



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи устанавливают обстоятельства опрокидывания аэролодки, в результате которого погиб человек



Астраханским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Предварительным следствием установлено, что 19.01.2024 мужчина 1988 г.р., управляя судном особой конструкции (аэролодка) «Фантом-650», на борту которого находились 4



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

пассажира, двигался вниз по течению протоки реки Большой Белинский Банк Астраханской области. Во время движения произошло столкновение аэромодели с левой береговой линией и она перевернулась.

В результате столкновения участники происшествия оказались в воде. Четверым гражданам удалось выбраться из воды, а один мужчина утонул.

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1854814>